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PÁLYÁZATI HÍREK 

SZTE Sófi Alapítvány ösztöndíj pályázata 

Megjelent az SZTE Sófi Alapítvány ösztöndíj pályázata, mely a címre kattintva olvasható 

és a pályázati űrlapjai letölthetők. Nagyon fontos, hogy a pályázati űrlapot Word 

dokumentum formátumban töltsék le a hallgatók, ugyanis csak a word.doc 

formátumban beadott pályázatok érvényesek. 

  

http://www.med.u-szeged.hu/hallgatoknak/palyazatok-osztondijak/szte-sofi-jozsef
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SZTE Innovációs Díj pályázat 2019 

 
 
A pályázat célja az egyetem azon kutatóinak, valamint hallgatóinak támogatása, akik az 
egyetemhez kötődő kutatómunkájuk során olyan tudományos eredményt, innovatív 
megoldást dolgoztak ki, amely szellemi alkotásnak minősül és üzleti szempontból 
hasznosítható lehet. 
Pályázni, a tavalyi évhez hasonlóan az alábbi kategóriákban lehet: 

Leginnovatívabb TDK munkáért 
Leginnovatívabb PhD munkáért 
Leginnovatívabb kutatómunkáért a műszaki tudományok területén 
Leginnovatívabb kutatómunkáért a természettudományok és élettudományok 
területén 
Leginnovatívabb kutatómunkáért a bölcsészettudományok és 
társadalomtudományok területén. 
 

A pályázati anyagot kizárólag elektronikus formában, az inno@rekt.szte.hu email címre 

2019. március 18. 24:00 óráig lehet benyújtani. A 2019. évi díjátadására a Szegedi 

Tudományegyetem Innovációs Napján (várhatóan 2019. április végén) kerül sor. 

MUNKÁLTATÓI HÍREK 

Kancellári körlevél az iratkezelés rendjének betartásáról 
A címre kattintva letölthetik a 8/2018. (XII.13.) kancellári körlevelet az iratkezelés 

rendjének betartásáról. 

Hivatásturisztikai statisztika 2018. IV. negyedév 
Szeretnénk kérni, hogy minden olyan hivatásturisztikai eseményről (magyar és 

nemzetközi, szövetségi /tudományos/ és corporate konferencia illetve egyéb esemény) 

küldjenek be adatokat, amelyeknek a létszáma minimum 50 fő volt. 

Kérjük, hogy a 2018. IV. negyedévében lezajlott eseményekre vonatkozó adatokat 

legkésőbb 2019. január 15-ig szíveskedjenek visszaküldeni! A statisztikai adatbeküldés 

Google Űrlap segítségével ezen a linken lehetséges. 

 

  

http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2018-december/ismet-lehet-palyazni?objectParentFolderId=19396
file:///C:/Users/szucs-tettinger-k/AppData/Local/Temp/inno@rekt.szte.hu
http://www.u-szeged.hu/szabalyzatok
https://goo.gl/forms/l9TDJDy2oma2CBh53
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ESEMÉNYEK 

3D echokardiográfiás kutatócsoport ülése 
Prof. Dr. Nemes Attila vezetésével a 3D echokardiográfiás kutatócsoport együttműködő 

partnereivel sikeres szakmai és tudományos ülést tartott az SZTE ÁOK II. számú 

Belgyógyászati Klinika és Kardiológiai Központban 2018. december 3-án. Az ülés témája 

a lipoedema es lymphoedema kórképek, valamint a bal kamra rotációs 

mechanizmusával kapcsolatos saját kutatási eredmények bemutatása volt. 

Svájci bemutató 
Dr. Molnár Zsolt professzor és Dr. Szabó Zsolt az UnivarsitatsSpital Zürich és az 

UniversitatsSpital Bern (InselSpital) aneszteziológiai tanszékeinek meghívására tartott 

egy-egy tantermi előadást a svájci kollégáknak 2018. december 12-13-án. A felkérés, az 

SZTE ÁOK Sebészeti Klinika mellkassebészeti munkacsoportjával együtt Szegeden 

kifejlesztett, "intubáció nélküli mellkassebészeti anesztézia" bemutatására szólt. 

Előadásukban ("Non-intubated anesthetic technique for thoracic surgery") magát a 

technikát, illetve a már közölt és folyamatban lévő kutatási eredményeiket ismertették. 

SepsEast konferencia 

Budapesten került megrendezésre Dr. Molnár Zsolt professzor szervezésében a 4. 

SepsEast konferencia. Ez az első Közép-európai szepszis fórum, amely Molnár Zsolt 

professzor kezdeményezésére 2012-ben jött létre. Több mint 40 nemzetközi 

szaktekintély látogatott el idén Budapestre, és tartott teltházas előadásokat a csaknem 

600 fős hallgatóságnak. A konferencia sajátossága, hogy a regisztráció ingyenes volt 

minden szakképzésben résztvevő fiatal számára. A szegedi AITI-t Molnár Zsolt 

professzor, Rudas László professzor és Dr. Szabó Zsolt képviselték előadásokkal. A 

poszter szekcióban Rutai Attila és munkatársai: Potential role of endothelin receptors in 

the therapy of experimental sepsis (Sebészeti Műtéttani Intézet) előadása első helyezést 

ért el. Gratulálunk! 
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KÖNYVTÁRI HÍREK 

Megszakadtak a tárgyalások az Elsevier kiadóval 
Az EISZ 2018 márciusában kezdte meg az egyeztetést az Elsevierrel a 2019-re vonatkozó 

előfizetéseiről. Mivel a hónapok óta zajló tárgyalási folyamat nem vezetett eredményre, 

és a jelenlegi ScienceDirect, Scopus és SciVal szerződésünk 2018. december 31-én lejár, 

így várhatóan az adatbázisok elérésében problémák léphetnek fel 2019. január 1-től. A 

ScienceDirect orvosi folyóiratainak kiváltására a Clinicalkey adatbázis, a Scopus 

adatbáziséra a Web of Science alkalmas, de a SciVal tudománymetriai eszköz pótlását a 

jelenleg elérhető forrásainkból nem tudjuk biztosítani. Ezért megrendeltük a Web of 

Science-t is kiadó Clarivate InCites adatbázisát, hogy az SZTE semmiképpen ne maradjon 

2019-re tudománymetriai eszköz nélkül. 

További kérdés esetén a szerzoknek@ek.szte.hu e-mail címen állnak rendelkezésre. 

MÉDIA MEGJELENÉS 

Hatékonyabb a betegirányítás a Klinikai Központban - ...Újabb telefonvonalon keresztül 
fogadják a páciensek előjegyzési igényeit a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert 
Klinikai Központban. A 62/574-441-es szám munkanapokon reggel 7 és este 7 óra között hívható. 
A Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ tájékoztatja minden kedves 
páciensét, hogy az I. sz. Rendelőintézet betegirányítással foglalkozó munkatársai (Tisza Lajos krt. 
97.) a gyorsaság és a hatékonyság növelése érdekében a továbbiakban egy új telefonvonalon 
keresztül is fogadják munkaidőben (munkanapon 07.00-19.00 óra között) a páciensek 
előjegyzési igényeit, melynek elérhetősége 62/574-441, a meglévő 574-433-as telefonszámon 
túl, mely szintén e célból hívható. A telefonos elérhetőségen túl, a pácienseknek továbbra is 
lehetőségük van személyesen (minden munkanapon07.00-19.00 óra között) előjegyzést kérni a 
Szakrendelő betegirányítás pultjánál, valamint a külön e célra kialakított és működtetett e-mail 
címen is jelezhetik előjegyzési igényüket. - szegedma.hu (12.15) 

Téli szünetet tart az SZTE az energiatakarékosság jegyében - Magyarország legzöldebb 
egyeteme, a Szegedi Tudományegyetem takarékossági okokból 2018. december 21-én 12 órától 
2019. január 2-án 6 óráig épületeit bezárja, működésüket szünetelteti, kivéve azon 
intézményeket ahol egészségügyi vagy közoktatási feladat ellátás folyik. Az egyetemi hivatalok 
2019. január 2-án, szerdán kezdik meg működésüket. - 2012 óta hagyomány, hogy az év végi 
ünnepek idején a Szegedi Tudományegyetem bezárja épületei nagy részét, de egészségügyi 
részlegeit folyamatosan működteti. - u-szeged.hu (12.17) 

A Michelin-csillagos séf, Sárközi Ákos több mint egymillió forint gyűjtött a gyermekintenzívnek 
- fotók, videó - Szeged - Először főzött Szegeden Michelin-csillagos séf. Sárközi Ákos jótékonysági 
adventi élményvacsorát készített a Monster Downtown étteremben, amelynek bevételéből az 
SZTE Gyermekklinika Gyermekintenzív Osztályát támogatták.Nagyon egyszerű a történet. 
Kaptam egy megkeresést a szegedi gyermekklinikától, hogy mi lenne, ha egy jótékonysági esten 
készítenék egy vacsorát. Mondtam, hogy semmi akadálya, minden évben részt veszek hasonló 
eseményeken. - delmagyar.hu (12.17) 

Műsorral lepték meg a szegedi gyermekklinika betegeit - Ajándékot is kaptak a minikoncert 
mellé. Zenés előadással kedveskedtek a szegedi gyermekklinika betegeinek hétfő délután. Vizi 
András orvos és Papp Zsuzsanna tanítónő kezdeményezésével a Juhász Gyula Általános Iskola 
fiatal zenészei, a Jugyu Band, az iskola 1. d osztályosai, valamint a Gábor Dénes Szakgimnázium 
és Szakközépiskola pedagógiai asszisztensei és a tanárai adtak minikoncertet a klinikán fekvő 
gyermekeknek. - delmagyar.hu (12.17) 

file:///C:/Users/szucs-tettinger-k/AppData/Local/Temp/szerzoknek@ek.szte.hu
http://szegedma.hu/2018/12/hatekonyabb-a-betegiranyitas-a-klinikai-kozpontban
http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2018-december/teli-szunetet-tart-szte
http://www.delmagyar.hu/szeged_hirek/a_michelin-csillagos_sef_sarkozi_akos_tobb_mint_egymillio_forint_gyujtott_a_gyermekintenzivnek_-_fotok_video/2582899/
http://www.delmagyar.hu/szeged_hirek/musorral_leptek_meg_a_szegedi_gyermekklinika_betegeit_-_fotok/2582970/
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Hogyan járunk dolgozni, és hogyan lenne a legideálisabb? - ...Urban Innovative Actions - ez a 

"nemzetközi összefoglaló címe" annak a reprezentatív kérdőíves fölmérésnek, amelyet 

Szegeden még idén nyáron készítettek el a SASMob projekt részeként. Hét munkáltató - 

konkrétan: az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ, a Pick Zrt., a Szegedi 

Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft., Szeged Város Önkormányzata, az IT Services Hungary, az 

Evosoft és a GriffSoft - összesen mintegy 1500 munkatársa válaszolt a munkába járási szokásairól 

és mondta el a mobilitással kapcsolatos véleményét. - vtvszeged.hu (12.17 

Új laboratóriumot adnak át az SZTE Bőrgyógyászati Klinikáján - Elkészült a Szegedi 

Tudományegyetem Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinikájának új, regeneratív medicina és 

celluláris farmakológiai kutató laboratóriuma. Az újonnan kialakított infrastruktúra és 

műszerpark lehetővé teszi egyebek mellett primer, ős- és progenitor sejtek, és szövetek 

izolálását. A laboratóriumot hivatalosan csütörtökön adják át. (12.17) radio88.hu 

Téli szünetet tart az egyetem: hatvanmilliós fűtésszámlát szeretnének megspórolni - 

Takarékossági okokból tizenkét napra bezárja épületeit a Szegedi Tudományegyetem. A téli 

szünettől akár 60 milliós megtakarítást is remélnek. Az idén december 22. és január 2. között 

tartanak zárva az egyetem épületei, kivéve azon intézményeket, ahol egészségügyi vagy 

közoktatási feladatok ellátása zajlik. Magyarország legzöldebb egyetemén 2012 óta hagyomány, 

hogy az év végi ünnepek idején bezárják az épületek nagy részét, de az egészségügyi részlegek 

folyamatosan működnek és a közoktatási feladatok ellátása is folyamatos marad. - vtvszeged.hu 

(12.18) 

ESEMÉNY NAPTÁR 

2019. január 7. 1900  ÁOK Újévi koncert 

 

 

 

 

 

http://vtvszeged.hu/hun/s_!news/i_44/i_26558/index.html
https://www.radio88.hu/uj-laboratoriumot-adnak-at-az-szte-borgyogyaszati-klinikajan/
http://vtvszeged.hu/hun/s_!news/i_44/i_26568/index.html
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AZ SZTE ÁLTALÁNOS ORVOSTUDOMÁNYI KARÁNAK HÍRLEVELE 

Kiadja az SZTE ÁOK Dékáni Hivatal Kommunikációs Irodája 

Felelős kiadó: Prof. Dr. Lázár György dékán 

Felelős szerkesztő: Kecse-Nagy Sándor kommunikációs menedzser 

aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu 

Következő lapzárta: 2019. január 3. csütörtök 16 óra!!! 


